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GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

Complaint No. 408/SIC/2010 

Shri H. M. Kulkarni, 

Flat No. S-1, Second Floor, 

Balaji Bhavan-II, 

Opp. Maruti Temple, Varkhande, 

Ponda  – Goa       …Complainant  
 
V/s 
 
Public Information Officer, 

Dy. Director (Admn.), 

O/o. Chief Electrical Engineer, 

Vidyut Bhavan, 4
th
 Floor, 

Panaji  – Goa    …  Opponent  

                         

Complainant in person.  

Shri K. Shetye, representative of Opponent. 

 

ORDER 

(21/09/2011) 

 

1. The Complainant, Shri H. M. Kulkarni, has filed the present 

Complaint praying that the Dy. Director (Admn) may be instructed to 

release the ACPs Order within a month’s time.  

 

2. The brief facts leading to the present Complaint are as under:- 

That the Complaint, vide application dated 07.12.2010 sought certain 

information under Right to Information Act, 2005 (‘R.T.I. Act’ for short) 

from the Public Information Officer (PIO)/Opponent.  That by reply dated 

12.01.2010 the information was furnished.  It is the case of the Complainant 

that the PIO has furnished incomplete and misleading information in para 3, 

4, 5, 6 and 9.  Being aggrieved the Complainant has preferred the present 

Complaint.   

 

3. The Opponent resists the Complaint and the reply of the Opponent is 

on record.  In short, it is the case of the Opponent that the information has 

been provided to the Complainant and, therefore, the contention of the 

Complainant does not hold good.  That the Complainant has been informed 

about the action taken by PIO/Opponent and the names of Jr. Engineer who 

have completed 24 years of service, etc.  The Opponent also denies that the 
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information provided is misleading, incomplete, etc.  The Opponent also 

denies the grounds set out in the Complaint.  According to the Opponent 

Compliant is liable to be dismissed. 

 

4. Today, during the course of hearing the Complainant has filed an 

application stating that he wants to withdraw the case and requested the 

Commission to close the same. 

 

5. Since the Complainant wants to withdraw the above case his request 

is to be granted.  Hence, I pass the following Order:- 

 

O R D E R 

 

 No intervention of this Commission is required.  The Complaint is 

disposed off as withdrawn. 

 

 The Complaint is accordingly disposed off. 

 

 

Pronounced in the Commission on this 21
st
 day of September, 2011. 

 

          Sd/- 

                            (M.S. Keny) 

                                          State Chief Information Commissioner 
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